
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º _______ DE 2011. 

(Do senhor Otavio Leite) 

 
 
 
Solicita ao Senhor Ministro de 

Estado da Educação informações 
sobre o déficit de professores do 
Colégio de Aplicação da Universidade 
Federal do Rio de Janeiro - (CAp 
UFRJ). 

 
 
 
 
Senhor Presidente, 

 
Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e nos arts. 115 

e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa 
Excelência que seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado da Educação,  
o presente pedido de informação, sobre o déficit de professores do Colégio de 
Aplicação da Universidade Federal do Rio de Janeiro - (CAp UFRJ), com os 
seguintes questionamentos: 
 

1. Qual o déficit do corpo docente do referido colégio?  

2. Quando foi realizado o último concurso para professores efetivos 
do CAp UFRJ e quantos assumiram o cargo? 

3. Qual a previsão para novo concurso para professores efetivos do 
CAp UFRJ? 

4. Qual é a previsão e qual é a execução orçamentária 2010/2011 
para CAp UFRJ e suas respectivas ações? 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

Notícia publicada, com destaque, no jornal “O Globo”, no dia 03.08.2011, 
dá conta de que a direção do CAp UFRJ suspendeu o retorno da aulas por falta 
de professores e funcionários.  

Ainda de acordo periódico, o déficit de cerca de 25 professores e a greve 
de funcionários de apoio levaram a direção a cancelar a volta dos alunos após 
as férias. A crise no colégio não vem de agora. Em abril, os professores 
anunciaram greve  contra a falta de pagamento a docentes substitutos. 



A situação da referida instituição de ensino é grave, pois há grande 
possibilidade de não ser lançado este ano edital para vagas para o ano letivo 
de 2012, voltadas principalmente para o 1º ano do ensino fundamental e o 1º 
ano do ensino médio.  

Assim, como representante do Estado do Rio de Janeiro e defensor da 
eduação de qualidade, solicito maiores esclarecimentos sobre o déficit de 
professores do Colégio de Aplicação da Universidade Federal do Rio de 
Janeiro - (CAp UFRJ), vinculado ao Ministério da Educação.  

 

Sala das Sessões,            de Julho de 2011. 

 

Deputado OTAVIO LEITE 

PSDB/RJ 

 


